

文娱

千人齐诵“走向明天”

全省读书朗诵大赛颁奖仪式暨汇报演出昨举办

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 4月22日上午,在第17个“世界读书日”来临之际,由山东省文化厅、齐鲁晚报主办,山东省图书馆学会、山东省图书馆承办的第七届全省读书朗诵大赛在琅琅的读书声中落下帷幕。

颁奖仪式暨汇报演出在省图书馆报告厅举行。在我省著名话剧表演艺术家薛中锐先生的带领下,全场近千人齐声朗诵《走向属于您的明天》。随后获得大赛各小组一等奖的参赛者献出了精心准备的朗

诵节目,优美的诗篇、深情的诵读,经典的配乐,使人陶醉其中。

本届大赛倡导“共享读书快乐,启迪智慧人生”,全省共有两千余人参赛,仅专业组就有三百余人参赛,提升了大赛的专业水准和整体水平。本届大赛也是“喜迎十艺节”系列活动之一,借助朗诵大赛平台,营造全民共迎十艺节的喜庆气氛。

朗诵大赛颁奖仪式结束后,“2012书香齐鲁”全民阅读促进活动也正式启动。

读书朗诵大赛(一、二等奖)获奖名单
儿童组(3-9岁)一等奖:孙杉、尹俊哲、汪晓瑜
组合)二等奖:田雨琪、赵晓诗、安琪、葛雨非、张竞羽

少年组(10-15岁)一等奖:李泽琛、何俊雅(组合)、马佳铭、王雨田、刘惠佳、张羽(4人组合)二等奖:曹石、张小月(2人组合)、赵子健、王铮、隋卓远、田帅(4人组合)、王文晴、宋歌、王珏涵

亲子组一等奖:吴瑛然、耿逸飞、徐晓帆(组合)、汪鑫、康鹏、王东斌



冯小刚爆粗口大骂盗版

“对抗好莱坞,年底看我的”

本报北京4月22日电(记者 倪自放) 4月22日当天,中国电影市场有94%的影厅都在放映好莱坞大片,而23日晚间才开始上映的宁浩新片《黄金大劫案》,在21日就已经出现盗版。在华谊兄弟22日举行的电影“H计划”发布会上,冯小刚爆粗口大骂国产电影被盗版“轮奸”。

国产片被盗版 冯小刚爆粗口

“H计划”发布会公布了华谊兄弟在2012年将要上映的六部电影,作为华谊重点项目,也是华语电影的招牌,冯小刚的《一九四二》确定2012年上映,但没有确定具体档期,不过冯小刚说“年底看我的。”暗示《一九四二》将于年底上映。

近期电影界的热点话题是三部好莱坞大片(已经上映的3D版《泰坦尼克号》《超级战舰》和即将上映的《复仇者联盟》)围剿华语电影。4月22日当天,中国电影市场有94%的影厅都在放映好莱坞大片,而23日晚间才开始上映的宁浩新片《黄金大劫案》,在21日就已经出现盗版。针对这一现象,冯小刚在发布会上禁不住爆粗口大骂盗版者,“我们被盗版轮奸过无数次,现在他们还在×我,就让他们×吧,但是我们照样要杀出一条血路,年底哪部好莱坞大片敢与《一九四二》正面对抗?我愿意接招。”

说起《黄金大劫案》被盗版,冯小刚替宁浩和国产片鸣不平,“《超级战舰》在中国上映的日期比在美国上映都早,为什么?好莱坞分账片

在中国上映受到保护,没人敢盗版。宁浩他们挺不容易,偏偏被盗版,国产片在打击盗版方面受到了不公正待遇。”

明年联手王朔葛优 拍纯粹喜剧

在前段时间《一九四二》杀青之际,疲惫的冯小刚在微博抱怨说拍这部电影太累了,“对电影的爱越来越淡,对这样的生活也开始感到厌恶,也许真的到了和它说分手的时候了。”冯小刚此言甚至影响了华谊兄弟的股价,因为他与华谊兄弟还有四部片约在身。冯小刚后来不得不出来说明那不过是自己的撒娇。拍电影越来越感觉累的冯小刚22日透露,2013年他要拍一部疯狂的喜剧,“名字昨天刚想好,叫《私人定制》,王朔担任编剧,现在王朔已经写完了第一场戏,比《非诚勿扰2》中的离婚典礼要好玩儿多了,不会比任何好莱坞的电影差。”

冯小刚说,拍不同类型的电影,也是一种调整的方式,《集结号》之后我拍了《非诚勿扰》,《唐山大地震》后拍了《非诚勿扰2》,今年的《一九四二》比较沉重,明年的《私人定制》就要回到喜剧的路子上来。”

之前《非诚勿扰2》打着喜剧的名号,后半部分却有悲剧的味道,冯小刚称《私人定制》不会走前喜剧后悲剧的路子,“就是一部纯喜剧,让人从头笑到尾,笑得没心没肺。”对于《私人定制》的演员,冯小刚称目前剧本还没写完,演员还不好说,“但应该有葛优。”



●链接

“H计划”公布
《封神演义》
要拍成电影

本报北京4月22日电(记者 倪自放) 华谊兄弟22日在京举行“H计划”发布会,公布2012年即将上映的六部电影,和2013年将要拍摄的八部新片,其中《封神演义》的故事将被拍成电影。

活动公布2012年即将上映的六部新片,除了冯小刚的《一九四二》年底上映,乌尔善的《画皮II》和杨雅喆的《女朋友·男朋友》将在暑期档与观众见面,《太极之从零开始》在国庆前的9月26日上映,于仁泰导演的《忠烈杨家将》于10月26日上映,成龙的《十二生肖》锁定圣诞档。华谊还公布了2013年的八部新片,包括冯德伦的《太极II:英雄崛起》、徐克的《狄仁杰前传》,韩国导演金容华的《棒球名猩》,乌尔善的《封神演义系列·龙之战》,毕国智的《控城计》,钮承泽的《英雄本色》,彭浩翔的《撒娇的女人最好命》,以及《蜗居》《失恋33天》导演滕华涛未定名的最新电影项目。

出现在发布会上的徐克表示,狄仁杰的故事充满传奇性,自己有可能效仿007故事,把狄仁杰故事拍成系列。新锐导演乌尔善也有把《封神演义》拍成系列电影的想法。

重庆大学 网上也能读

• 教育部电子注册,国家承认学历,可授学士学位。
• 2.5-6年弹性学制,修满学分即可毕业,无须集中上课,学习时间自主安排。
• 一次性交清学费者,更享95折优惠!

还等什么? 赶快来报名吧!

• 招生层次:高起专、专升本、本科二学历、招生专业、专业进修、单科选修
• 招生专业:土木工程、工程管理、安全工程、机械设计制造及其自动化、采矿工程、电气工程及其自动化、工商管理、工商管理(电力经济方向)、市场营销、会计学、计算机科学与技术、公共事业管理等

专、本科网络教育 面向在职人员、业余自主学习 国家承认学历
详情见招生简章,或致电山东省教育厅批准的各地校外学习中心咨询:

青岛:0532-82727099、82728077 济南:0531-86411079、86418867
烟台:0535-6917736、13356968819 济宁:0537-2316082、13863713917
淄博:0533-6290824、13581025412 临沂:0539-5959282、18753976285
潍坊:0536-2600139、2600068

网址:www.5any.com(可网上报名)

全国服务热线:023-65127310、65127311

自编电视剧《砸烂电视》即将搬上荧幕

华少最想当导演

本报记者 邱祎

时段一直收听率第一。”

主持了这么多节目,当被问到最看重哪档节目时,华少毫不犹豫地回答《中国梦想秀》。在采访中,华少一直强调他最大的梦想是做电影导演。“今年我会有个微电影,我自己执导拍摄的。我也给歌手导过MV,自己拍过广告,去年自己作词录了一支单曲。这两年我也赚到了一点钱,也享受到了一些物质的生活。但我坚信人要习惯走窄门,而不是走宽门,所以我不着急。”虽然工作很忙,但是华少一直在为自己的梦想努力。“有一个本子断断续续写了两三年,现在已经完成了。”华少透露,剧本名字叫《砸烂电视》,剧情都是他做主持人之前经历的很多内幕和不为人知的规则。现在,华少正在为《砸烂电视》搬上荧幕做着各种准备。“主角是那种不太正面的电视人,最希望让黄渤演。”

